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FORMULAIRE DE RÉTRACTATION  

À adresser par lettre recommandée avec avis de réception à :  

L’adresse du Club où vous êtes inscrit(e)
Veuillez compléter et renvoyer le présent formulaire de rétractation uniquement si vous souhaitez vous  rétracter du contrat.  
Je soussigné(e), notifie, par la présente, ma rétractation du contrat portant sur la prestation  de service mentionnée ci-dessous que j’ai conclu sur le site BODYHIT  (https://bodyhit.fr/) :  
o Abonnement  
o Pack de Séances  
Date de la commande :  
Prénom :  
NOM :  
Adresse postale :  
Courriel :  
Date et signature :


Conformément aux dispositions du code de la consommation, l’Adhérent ayant conclu le contrat à distance dispose d’un délai de quatorze jours à compter de la conclusion pour exercer son droit de  rétractation. Le droit de rétractation est exercé par l’Adhérent en utilisant le formulaire type figurant sur le site Internet BODYHIT et en l’adressant par lettre recommandée avec avis de réception au club où vous êtes inscrit(e). Lorsque le droit de rétractation est exercé, BODYHIT rembourse l’Adhérent de la totalité des sommes versées, au plus tard dans les  quatorze (14) jours à compter de la date à laquelle BODYHIT a été informé de la décision du consommateur de se rétracter. Il est convenu que, conformément à l’article L. 221-28, 1° du code de  la consommation, l’Adhérent renonce expressément à son droit de rétractation en se rendant, dans le délai du droit de rétractation, dans un Club BODYHIT pour consommer une séance.  
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